3auéTHbii pa3zges Ne 2: “Ypasnenus u cucmemul ypasnenuii”.

JloManiHsisi KOHTPOJILHAsE padora.

HA «3»

‘ HA «d» m«S5»

1. Pemunre ypaBHeHus:

a) x*+5x2-36=0

a) x* —x*-12=0

6) x' —16x* =0

6) (x> +2x) —7(x> +2x)-8 =0

B) 2x* —5x° +3x* =0

2.Pemiure cucTeMy YpaBHEHMIA:

) <'x—y:7, 2‘)<x—3y:2,
1y =-10, 1y+y=6;
x+y=4, bis -Jry=-4,
0) 0)
Lx2—y2:8. RESEN

3. Pemunte 3aga4y:

IlepumeTp npsAIMOYroJibHMKAa paBeH 22c¢M, a ero
mwiomaas pasua 30 cm 2 . Haiiiure CTOPOHBI.

Jluarosaji, npsiMmoyroJibHUKa paBHa 13 cm, a ero
njiomanb pasua 60 cm 2 . Haiigure nepumerp.






